

О просроченной задолженности по заработной плате в Республике Тыва на 1 февраля 2023 года

На 1 февраля 2023 г. просроченная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности (по данным организаций, кроме субъектов малого предпринимательства) отсутствовала.

Динамика просроченной задолженности по заработной плате (на начало месяца)

	Просроченная задолженность по заработной плате		В том числе задолженность				Численность работников, перед которыми имеется просроченная задолженность по заработной плате, человек
			из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней		из-за отсутствия собственных средств		
	тыс. рублей	в % к предыдущему месяцу	тыс. рублей	в % к предыдущему месяцу	тыс. рублей	в % к предыдущему месяцу	
2022 г.							
Январь	6915	142,3	-	-	6915	142,3	151
Февраль	4165	60,2	-	-	4165	60,2	126
Март	6822	163,8	-	-	6822	163,8	194
Апрель	5189	76,1	-	-	5189	76,1	204
Май	2192	42,2	-	-	2192	42,2	71
Июнь	882	40,2	-	-	882	40,2	21
Июль	-	-	-	-	-	-	-
Август	643	х	-	-	643	х	19
Сентябрь	1384	в 2,2 р.	-	-	1384	в 2,2 р.	19
Октябрь	3288	в 2,4 р.	-	-	3288	в 2,4 р.	42
Ноябрь	2766	84,1	-	-	2766	84,1	47
Декабрь	-	-	-	-	-	-	-
2023 г.							
Январь	-	-	-	-	-	-	-
Февраль	-	-	-	-	-	-	-